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1. Aoxeio oTaBepou dykou TTEPIEXEI OPICHEVN\TTOCOTNTA |

TOU Qagpiou:
a.utrodirrAaciaZeral.

B.Tapauével oTabepn.

y. OIttAacidaeral. x
5. TETPATTAACIGZETA. %

(5 Movadeg)

(5 Movadeg)
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3. PopTiopEVOo CWHATIO, APEANTEOU BAPOUG, EKTOEEUETAI ME TAXUTNTA U TTAPAANAQ TTPOG TIG

o b
OUVAMIKEC YPAMMES OMOYEVOUS NAEKTPIKOU TTediou. H Kivnon Tou cwpatiou eviég Tou trediou

givar:
a.£UBUYPAPMN OMOAN.

B.£uBUYPANMN OMOAG HETARBAAAOUEVN. %7
Y. OMOAN KUKAIKN.
0. €NKOEIONG.
(5 Movadeg)

4. HAekTPOVIO EKTOEEUETAI HECO OE OMOYEVE

vqTIKG TTEdio, KABeTa OTIC OUVAMIKES YPAMMEG Kal

dlaypagel KUKAIKA TpoxId. Av ry TOXUTATA_EKTOZEUONC TO WTTAaoIooTEl, T6TE O

XPOVOC TTOU ATTAITEITAI VIO VA EKT
a.utrodirrAaciaZeral.
B.Tapauével otaBepd

y. OittAacidaeral.

0. TeTpaTTAOCIAZETAI.

(5 Movadeg)

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 OMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLOKNS LOVAOOS 2



Enavoinnrikd Ocpoto OEDOE 2007

Na pETaPEPETE TOV TTIVAKA TTOU OKOAOUBEI 6TO TETPABIO CAG KAl VO GUPTTANPWOETE T KEVA TOU
Me (1), (-) 4 (0), avaAoya pe To av Ta peyéBn BeppdtnTa (Q), HETABOAN ECWTEPIKAG EVEPYEIQG

(AU) kai £pyo (W) TnG TTpwTNG OTAANG €ival BETIKA, apvNnTIKA 1} dgv geTABAANOVTAI AVTIOTOIXA.
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(5 Movadeg)
©EMA 2°
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(2 Movadeg)
i) Na emAEEETE TN CWOTA atTdvTnon. (1 Movaéda)
i) Na dikaloAoynoeTe TNV ETTIAOYA CAG. (2 Movddeg)
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V]
. O Adyog Twv TaxuTATWV U—A ME TIG OTTOIEG EEEPYOVTAI TO CWHATIA ATTO TO TTEdIO €ival:

r
1
a. = A 2
5 B y
i) Na emAEEETE TN CWOTA atTdvTnon. (1 Movaéda)
i) Na dikaloAoynoeTe TNV ETTIAOYA CAG. (2 Movddeg)

@opTiwv 0q=20p, &

QTTAICUWYV TTU-

POTACEIC WG owaoTn () A W¢ AavBa-
(2 Movadeg)

(6 Movadeg)

KTPOMayVNTIKI aAANAETTIOpacn PETAEU Twv dUOo DakTUAiwy, Bewpeital apeAnTéa.
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A. HAekTpeyepTIK) dUvVANN aTTé £TTAYWYI AVATTTUCCETA:

a. o1o DAKTUAIO A. B. oto dakTuAIO B. Y. Kal oToug duo dakTUAioug.

i) Na emAEEETE TN CWOTA atTdvinon. (1 Movdda)

i) Na dikaloAoynoeTe TNV ETTIAOYA CAG. %7 (2 Movadeg)
B. Emaywyiké peupa diappéEct:

a. To OAKTUAIO A. B. TO BAKTUMO Y. Kal Tou¢ duo daKTUAioug.

i) Na emAEEETE TN CWOTA atTdvTnon. (1 Movaéda)

i) Na dikalohoynoeTe TNV £TMIAOYA CAG. (2 Movddeg)
. Na petagépete TO oXAMA GTO £T;('JI(') oag, va oxeOIdoET (PopA TOU ETTAYWYIKOU PEU-
MATOG KAl VO QITIOAOYAJETE.TOV IGXURIOHUO CGAG. %

(3 Movadeg)

QEMA 3°

A E.r=0

Ov, A kal I, ouvdéel
TTNYAS NAEKTPEYEPTIKAG
dovaung E kai pndevikig eowtepikng avtiotaong (r = 0),
eite péow avriotdrn avriotaong R1 = 2 Q. H 6An didragn
Bpioketal péoa o€ opICOVTIO OPOYEVEG HAYVNTIKO TTeEdio €-

viaonc B = 1 T, n di€06uvon Tou otroiou givar kdBeTn oTO

ETTITTEQO TWV AYWYWV, ME opa OTTWCE QAivETAI OTO OXNHA.
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A. Apxikd o dIakoTITNG Bpioketal otn BEon A Kal N pAROOC ICOPPOTTEI.

Na utroAoyiocete Tnv HEA E Tn¢ TTNYNC. (6 Movddeg)

B. Metagpépoupe 10 dlakoTTn oTn Béon I

i) Mléon cival n oplakA TaxutnTa TTOU A ATTOKTACEI (6 Movddeg)

i) Na utroAoyioeTe TV emiTxuvon NG PARdo

TO MICO TNG OPIOKAC TIMAC TNG.

4 TNV o1roia £x&1 TAXUTNTA iON YE
(6 Movddeg)

I". Na utroAoyiceTe 10 didoTna TToU Ba TIPETTEI va O1aVUCEl N pARdo V OPIAKN TNG

TaxUTNTa, WOTE va Trapaxdei oTo KUkAwpar8eppotTnTa Q = 2 J.

Aiverar: g = 10 m/s? (7 Movésec)

OEMA 4°

araoTaon Oykog (M®) O¢eppokpacia T(K)
A 2.10° 400
B
r
A
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A. 1. a. Na pyetapépete 010 TETPADIO CAG TOV TTAPATTAVW TTIVAKA KAl VO TOV CUMTTANPWOETE.
(3 Movadeg)

B. Na mrapacTAocTe ypa@ikd (o€ BaBuoAoynuévoug AEOVEG) TIC TTPONYOUMEVEG METARBOAEG

oe diaypduuara p — V (trieong — éykou) kat V —T (6 — aroéAuUTNG BepUOKPOTiag).

(4 Movadeg)
2. T1600 £pyo TTapAyEl TO AEPIO TNG BEPMIKNAG PNXO O MIOG KUKAIKAG METABOANG;
(6 Movadeg)

(6 Movddeg)

(6 Movadeg)
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